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27.07.2023 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan “7405 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı” ile, 

Kahramanmaraş’ta meydana gelen depremler sebebiyle mücbir sebep hali uzatılan 

mükelleflerin; 

 7256 ve 7326 sayılı Yapılandırma Kanunlarının taksit ödeme süreleri ile 

 7440 sayılı Kanun kapsamındaki başvuru ve ödeme süreleri  

uzatılmıştır. 

Sözü edilen Karar çerçevesinde, Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illeri ile 

Gaziantep İlinin İslahiye ve Nurdağı ilçelerindeki vergi dairelerine borçlu olanların 7256 

ve 7326 sayılı Yapılandırma Kanunları kapsamında; Mart, Mayıs, Temmuz, Eylül, Kasım 

2023 aylarında ödemeleri gereken taksitlerinin ödeme süreleri sırasıyla, Aralık 2023, 

Şubat, Nisan, Haziran ve Ağustos 2024 aylarına ertelenmiştir. 

7440 sayılı Kanun’un 9/19. maddesi gereğince, mücbir sebep halinin devamına karar 

verilen Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illeri ile Gaziantep İlinin İslahiye ve 

Nurdağı ilçelerindeki vergi dairelerine borçlu olanların, 7440 sayılı Kanun kapsamındaki 

başvurularını 29.02.2024 Perşembe günü sonuna kadar yapmaları ve; 

 İlk taksitlerini (peşin ödeme dahil) 31 Mart 2024 tarihine (bu tarihin resmi tatile 

rastlaması nedeniyle 1 Nisan 2024 Pazartesi gününe) kadar,  

 Diğer taksitlerini ise bu taksiti takip eden aylık dönemler halinde  

ödemeleri gerekmektedir. 

Mücbir sebep hali devam etmeyen (sona eren) borçluların ise, 6831 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı gereğince, 7256 ve 7326 sayılı Yapılandırma 

Kanunları kapsamında vergi dairelerine, Mart, Mayıs ve Temmuz 2023 aylarında 

Kahramanmaraş’ta Meydana Gelen Depremler Sebebiyle Mücbir 

Sebep Hali Uzatılan Mükellefler İçin Yapılandırma Kanunlarına İlişkin 

Başvuru ve/veya Ödeme Süreleri Uzatılmıştır 

vergiport.com 

centrumturkey.com 

 

+90 (212) 267 21 00 

iletisim@centrumdenetim.com 

DUYURU: 28.07.2023/90 

file:///D:/Jo-Bo-Lop/centrum/templates%20v2/vergiport.com
file:///D:/Jo-Bo-Lop/centrum/templates%20v2/centrumturkey.com
mailto:iletisim@centrumdenetim.com


 

 
2. 

ödemeleri gereken taksitleri sırasıyla Ağustos, Ekim ve Aralık 2023 aylarında ödemeleri 

gerektiğini hatırlatmak isteriz.  

“7405 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı”nın Resmi Gazete’de yayımlanan orijinal haline 

buradan ulaşabilirsiniz. 

    Saygılarımızla.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/07/20230727-4.pdf

